Vista da "A"

@290mm

303457802

dB-killer
Co0d.303457801

. [[Dado M5/ Nut M5

Vite a brugola M5x6
‘ Allen screw M5x6

Sticky metal label
Cod.416918

Targhetta metallica adesiva

.Staffa-corpo in Inox
.Stainless steel band

.Guaina nera in gomma
.Black rubber sheath

C0d.303439501

Vite a brugola
Allen screw

M8 x 35

Rondella piana
Plain washer

D8 x D16

Carbon fiber

.Tubetto "SBK"

."SBK" rubber tube

in gomma siliconica

.Molla "SBK" a trazione
."SBK" extension spring

2 Dadi esagonali flangiati M8
2 Hexagon flange nuts M8

2 Plain washers

2 Rondelle piane
8 x 324

Staffa in Inox

Stainless steel bracket
Co0d.083275001

Distanziale in Alluminio
Aluminium spacer
¥e.20 @i.8,5 h.14

Art.3275

Collettore DX in Inox

Stainless steel RH manifold

n.1005 Cod.303275202

PEDANA PASSEGGERO DX
PASSENGER'S RH FOOTBOARD

Vite a brugola
Allen screw
M8 x 50

“
3
Q

~

Fascetta @41 (in Inox)
Stainless steel clamp 941

Slip-on LeoVince "GP Corsa" - Carbonio - RACING per

HONDA CB 300 R ('11)



